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6. 1. Konferencije,  
znanstveni skupovi, radionice, 
okrugli stolovi, ljetne škole, 
javna predavanja

Radionice projekta  
Student – mentor

Studenti Odjela za psihologiju Andrea 
Tucaković i Zlatko Bajić sudjelovali su u 
ustrojavanju i provedbi projekta Student 
– mentor. Projekt je izveden (te se još 
uvijek izvodi) na Sveučilištu u Zadru tije-
kom ljetnog semestra akademske godine 
2008./2009., zimskog semestra akadem-
ske godine 2009./2010. te tijekom ljetnog 
semestra akademske godine 2009./2010. i 
akademske godine 2010./2011.

Cilj projekta je senzibiliziranje studenata 
viših godina za probleme studenata prve 
godine preddiplomskog studija, te pomoć 
studentima prve godine u prilagodbi na 
studentski život koji obuhvaća ne samo 
učenje i studiranje, već i život u novoj so-
cijalnoj okolini u kojoj studenti nailaze na 
različite probleme. 

Putem edukativnih radionica studenti-
mentori su obučavani načinu komunika-
cije i pomaganja studentima u rješavanju 
problema s kojima se susreću. Studenti 
mentori pružali su pomoć studentima prve 
godine koji su se obratili za pomoć, for-
malno ili neformalno.

Ciljana skupina studenata podijeljena je u 
dvije razine:

1) Svi zainteresirani studenti viših godi-
na preddiplomskih i diplomskih studija 
Sveučilišta u Zadru u ulozi mentora koji 
će proći edukaciju i steći kompetencije po-
trebne za pružanje pomoći studentima prve 
godine.

2) Studenti prve godine studija koji zatre-
baju pomoć u prilagodbi na zahtjeve stu-
dija i život u novoj sredini. Podaci iz godi-
ne 2010./2011. govore kako projekt broji 
oko 20 edukatora koji održavaju radionice 
studentima, oko 50 studenata mentora na 
različitim odjelima Sveučilišta u Zadru, te 
oko 60 studenata prve godine preddiplom-
skog studija koje su se obratili za pomoć 
tim istim mentorima. Studenti uključeni u 
radionički tip učenja pozitivno ocjenjuju 
takav pristup, smatrajući ga korisnim, za-
bavnim i zanimljivim. Većina se izjašnjava 
kako prije nisu imali iskustva radionica te 
kako im se takav pristup iznimno sviđa i 
kako bi radionice projekta Student –  men-
tor preporučili i svojim kolegama.

Projekt uređenja knjižnice  
samostana sv. Frane,  
Odjel za knjižničarstvo

Projekt uređenja knjižnice samostana sv. 
Frane započeo je u siječnju 2008. plani-
ranjem projekta uređenja knjižnice koje je 
uključivalo razgovore predstavnikâ Odjela 
za knjižničarstvo Sveučilišta u Zadru s 
predstavnicima samostana sv. Frane, te 
obilaske knjižnice i snimanje stanja građe 
pri čemu je bilo zaključeno da je knjižnici 
potrebno hitno uređenje koje podrazumi-

Sveučilište 
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jeva izradu projekta uređenja knjižnice, 
koji uključuje arhitektonski i građevinski 
dio uređenja te dio koji se odnosi na popi-
sivanje, čišćenje, stručnu obradu, zaštitu i 
digitalizaciju knjižnične građe te otvaranje 
knjižnice javnosti.

Svjestan važne uloge koju Knjižnica ima 
kako za hrvatsku, tako i za lokalnu i me-
đunarodnu kulturnu povijest, samostan 
sv. Frane pokazao je pri tome spremnost 
da uloži dodatne napore u realizaciju pro-
jekta uređenja knjižnice te je dogovoreno 
da će mu pri tome stručnu pomoć pružiti 
niz stručnjaka s Odjela za knjižničarstvo 
Sveučilišta u Zadru pod vodstvom prof. 
dr. sc. Tatjane Aparac-Jelušić i Odsjeka za 
informacijske znanosti Filozofskog fakul-
teta Sveučilišta u Osijeku. Za koordinatora 
projekta postavljen je doc. dr. sc. Zoran 
Velagić s Odsjeka za informacijske znanosti 
Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Osijeku. 
Na poslovima stručnog nadzora angažira-
ni su mnogi stručnjaci mjerodavnih hrvat-
skih institucija, a u izvedbenom dijelu od 
početka projekta aktivno sudjeluju studen-
ti Odjela za knjižničarstvo Sveučilišta u 
Zadru i Odsjeka za informacijske znanosti 
Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Osijeku. 

Od 4. kolovoza 2008. do 1. studenog 2011. 
na taj je način očišćeno i inventarizirano 
više od 30 000 jedinica knjižnične građe, 
sva je građa premještena iz prostorije 
stare knjižnice u privremenu prostoriju, 
detaljno očišćena i inventarizirana, a 
nakon temeljitog preuređenja prostorije 
stare knjižnice, inventarizirane i očišćene 
knjige tamo su vraćene. Izrađen je i 
prijedlog kontinuiranih mjera zaštite koje 
će se provoditi po preseljenju fonda u 
novu prostoriju, kao i nakon toga. U svim 
poslovima aktivno sudjeluju studenti koji na 
taj način ne samo da u praksi uče postupak 
sa zbirkama stare i rijetke nepopisane 
građe, nego pridonose zaštiti i prezentaciji 
najvrednijeg kulturnog dobra. Ono što 
smatramo najvećim prinosom studenata i 

nastavnika Odjela za knjižničarstvo jest to 
što je na temelju inventarnog popisa zbirke 
stare i rijetke građe koji je izrađen u sklopu 
ovoga projekta, u srpnju 2011. ta zbirka 
stavljena pod posebnu zaštitu Ministarstva 
kulture RH. 

Međunarodni skup Croatia media 
self-regulation round table

U suradnji sa Zadarskim listom održan je 
međunarodni skup Croatia media self-re-
gulation round table od 2. do 3. listopa-
da 2010. u okviru programa IPA Regional 
programme Civil Society Media i South 
East Europe: Support to Aligment to EU 
standards. Tema ovoga okruglog stola, 
kao dio projekta koji podržavaju Europsko 
povjerenstvo i UNESCO, bila je etičnost i 
samoregulacija medija. Osim domaćih 
stručnjaka iz područja medija, skupu su 
prisustvovali i poznati svjetski novinari i 
medijski stručnjaci.

Kunstdialog/Art dialogue 
Odjela za izobrazbu učitelja 
i odgojitelja, Pädagogische 
Hochschule Burgenland i Haydn 
Konservatoriuma

Od 13. do 15. listopada 2010. studen-
ti i profesori Odjela za izobrazbu učite-
lja i odgojitelja sudjelovali su u zajednič-
kom projektu pod nazivom Kunstdialog/
Art dialogue s Pädagogische Hochschule 
Burgenland i Haydn Konservatoriuma ta-
kođer iz Eisenstadta. Projekt se sastojao 
od tri cjeline: likovne, glazbene i plesne. 
Glazbeni dio projekta vodio je Gerhard 
Krammer, plesni dio je vodila izraelska ko-
reografkinja Meirav Elchadef, a likovni dio 
Josip Zanki. U projektu su osim studena-
ta Odjela za izobrazbu učitelja i odgojite-
lja sudjelovali studenti Odjela za povijest 
umjetnosti i studenti austrijskih institucija 
(Pädagogische Hochschule Burgenland i 
studenti Haydn Konservatoriuma). Projekt 
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je svečano predstavljen 15. listopada 2010. 
u velikoj dvorani Pädagogische Hochschule 
Burgenland pred nastavnicima i školskim 
vlastima Burgenlanda na čelu s ministri-
com kulture i obrazovanja Republike 
Austrije dr. Claudiom Schmied. 

Projekt Jadranski stol

Projekt Jadranski stol tijekom akademske 
godine 2010./2011. vodio je docent Josip 
Zanki u suradnji sa studenticama Sarom 
Čičić, Milenom Tabulom, Enom Čobanov, 
Vedranom Pavić, Antonijom Sklepić i 
Kristinom Grbin. U okviru projekta od 
studenog 2010. do lipnja 2011. gostovali 
su domaći likovni umjetnici, povjesničari 
umjetnosti i kustosi. Gosti su predstavljali 
svoj rad, nakon čega bi uslijedila diskusija. 
Gosti Jadranskog stola bili su dizajner Ante 
Šunjerga, slikarica Martina Vrbanić, slikar 
Tomislav Buntak, kipar Petar Barišić, po-
vjesničarka umjetnosti Leonida Kovač, 
konceptualni umjetnik Marijan Crtalić, 
konceptualni umjetnik Siniša Labrović, fo-
tograf Stanko Abadžić, povjesničar umjet-
nosti Željko Marcijuš i majstor animiranog 
filma Krešimir Zimonić. 

21. međunarodni simpozij DAAAM 
(dunavsko-jadransko udruženje za 
automatizaciju i proizvodnju)

U četvrtak 21. listopada 2010. u 10.00 
sati, u Svečanoj dvorani Sveučilišta u 
Zadru, započeo je 21. međunarodni sim-
pozij DAAAM (dunavsko-jadransko 
udruženje za automatizaciju i proizvod-
nju) koji su svečano otvorili prof. dr. sc. 
Branko Katalinić, predsjednik među-
narodnog udruženja DAAAM te prof. 
dr. sc. Ante Uglešić, rektor Sveučilišta u 
Zadru. Simpozij organiziraju međunarod-
no udruženje DAAAM iz Beča, Sveučilište 

u Zadru, Tehnološko sveučilište u Beču, 
Sveučilište primijenjenih tehničkih znano-
sti u Beču te Austrijsko društvo inženjera 
i arhitekata. Simpozij se odvijao od 20. do 
23. listopada 2010. na Sveučilištu u Zadru, 
u prostorijama Rektorata i u Svečanoj dvo-
rani. Na 21. simpoziju proslavila se 20. 
obljetnica postojanja. Tema simpozija bila 
su Interdisciplinarna rješenja, a za vrijeme 
simpozija međunarodna komisija je ocje-
njivala izlagače te nagrađivala najbolje. 
Između ostalih nagrada, vodeći svjetski 
koncern u području automatizacije FESTO 
dao je 40 nagrada u iznosu od 750 EUR 
po osobi. Među 108 kandidata za ovu na-
gradu nalazilo se i pet mladih hrvatskih 
znanstvenika. Dobitnicima su nagrade uru-
čili rektor Sveučilišta u Zadru prof. dr. sc. 
Ante Uglešić, u ime FESTO-a mr. Thomas 
Verberne i predsjednik DAAAM-a prof. dr. 
sc. Branko Katalinić. 

Konferencija Cultural Sociology: 
Past, Present, Future

U organizaciji Odjela za sociologiju 
održana je Međunarodna konferencija 
Cultural Sociology: Past, Present, Future 
na Sveučilištu u Zadru od 21. do 24. listo-
pada 2010. O temi su raspravljati ugledni 
sociolozi s partnerskih ustanova našega 
Sveučilišta (University of Graz, University 
of Trento, University of Brno, University of 
Teramo).

5

Plakat konferencije  
Cultural Sociology: Past, Present, Future
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11. međunarodni mediteranski 
simpozij o međusobnom utjecaju 
stočarstva i okoliša na Sredozemlju 
(Animal Farming and  
Environment Interactions  
in Mediterranean Regions) 

U Zadru je od 27. do 29. listopada 2010. 
održan 11. međunarodni mediteranski 
simpozij o međusobnom utjecaju stočar-
stva i okoliša na Sredozemlju (Animal 
Farming and Environment Interactions in 
Mediterranean Regions). Organizator sim-
pozija bilo je Sveučilište u Zadru, Odjel za 
poljodjelstvo i akvakulturu Sredozemlja 
u suradnji s međunarodnim udruženji-
ma EAAP-om, ICAMAS-om i FAO-om. 
Simpozij je otvorio Stjepan Mikolčić, dr-
žavni tajnik Ministarstva poljoprivrede, 
ribarstva i ruralnog razvoja. Na simpoziju 
je sudjelovalo više od 200 sudionika, iz go-
tovo svih mediteranskih država. Predavanja 
su održali eminentni stručnjaci iz SAD-a, 
Francuske, Španjolske, Velike Britanije, 
Italije, Izraela i Hrvatske. Program simpo-
zija sastojao se od četiri sekcije: interakcija 
životinja i mediteranskog okoliša, utjecaj 
čovjekovih aktivnosti na mediteranski oko-
liš i sustav stočarske proizvodnje, održiva 
stočarska proizvodnja u mediteranskim 
ekosustavima, i akvakultura; interakci-
ja životinja s vodenim okolišem. Sekcija 
"akvakultura" prvi put se pojavila na ovom 
simpoziju, a u tome zadarsko područje ima 
dugu tradiciju. Pokrovitelji simpozija bili su 

Ministarstvo znanosti, obrazovanja i špor-
ta i Ministarstvo poljoprivrede, ribarstva i 
ruralnog razvoja, a supokrovitelji Zadarska 
županija, Grad Zadar te Splitska županija.

Književnost, umjetnost, kultura 
između dviju obala Jadrana – 
Letteratura, arte, cultura tra le due 
sponde dell`Adriatico

Međunarodni znanstveni skup Književnost, 
umjetnost, kultura između dviju oba-
la Jadrana / Letteratura, arte, cultura tra 
le due sponde dell’Adriatico održan je u 
Zadru i Lovincu 5. i 6. studenoga 2010. 
Skup je organiziran u sklopu znanstveno-
nastavne suradnje između Sveučilišta u 
Zadru i Sveučilišta u Padovi (odjeli za ta-
lijanistiku), pod pokroviteljstvom Grada 
Zadra i uz potporu Zadarske županije i 
Općine Lovinac. Nakon pozdravnih go-
vora na otvaranju skupa, Tonko Maroević 
je predstavio Zbornik radova IV. skupa 
koji održan 25. rujna 2008., nakon čega 
je uslijedio niz predavanja uvaženih hrvat-
skih i talijanskih znanstvenika (Sveučilište 
u Zadru: Ivica Antić, Robert Bacalja, 
Nedjeljka Balić-Nižić, Ana Bukvić, Iva 
Grgić Maroević, Nikola Jakšić, Andrijana 
Jusup Magazin, Karla Kiš Kamenjarin, 
Irena Marković, Divna Mrdeža Antonina, 
Živko Nižić, Milorad Pavić, Valter 
Tomas, Antun Travirka, Slavomir Sambu
njak, Željko Stepanić, Rafaela Šejić Božić, 
Ivana Škevin; Sveučilište u Rijeci: Dolores 
Miškulin; Sveučilište u Puli: Robert 
Blagoni, Nada Poropat; Università di 
Padova: Luciana Borsetto, Valentina Gallo, 
Stefano Giazzon; Università degli Studi di 
Firenze: Francesco Bettarini). Književnost, 
umjetnost i kultura još su jedanput učvrsti-
li povezanost dviju obala Jadrana. 

Organizacijski odbor 11. međunarodnog 
mediteranskog simpozija o međusobnom 
utjecaju stočarstva i okoliša na 
Sredozemlju
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X. tjedan talijanskog jezika

X. tjedan talijanskog jezika u svijetu, 18. 
– 22. listopada 2010., obilježen je nizom 
događanja uz sudjelovanje nastavnika i 
studenata Odjela talijanistike:

- predstava Sempre in pretura zadarskog 
književnika Giuseppea Sabalicha, 19. 
listopada 2010. u Kazalištu lutaka Zadar. 
Režija: Pasqualina Corropolese, strana 
lektorica

- predavanje La gallina volante di Paola 
Mastrocola, 20. listopada 2010. Predavač: 
Mirta Habuš, prof., viši predavač

- studentska izlaganja na temu Sanremo 
tra poesia e musica i večer talijanske 
gastronomije, 21. listopada 2010.

Znanstveni skup Otoci Ist i Škarda

Sveučilište u Zadru u suradnji sa Zavodom 
za prostorno uređenje Zadarske županije, 
Maticom hrvatskom – Zadar i Hrvatskim 

geografskim društvom – Zadar, priredi-
lo je znanstveni skup pod nazivom Otoci 
Ist i Škarda. Supokrovitelji znanstvenog 
skupa su Grad Zadar, Zadarska župani-
ja, Zadarska nadbiskupija i Družba Braća 
Hrvatskoga Zmaja. Na skupu je sudje-
lovalo četrdesetak znanstvenika iz cijele 
Hrvatske. Izlaganja na skupu bila su podi-
jeljena u nekoliko tematskih cjelina: uvod-
no razmatranje i pozvana predavanja, pri-
rodoslovne teme, povijesne teme, gospo-
darske teme, demografske teme, kulturna 
baština i budući razvoj. Dana 5. prosinca 
2011. za sudionike znanstvenog skupa or-
ganiziran je posjet otoku Istu gdje je orga-
niziran bogati kulturni program i predstav-
ljanje monografije Ist i Škarda.

5

Plakat sa znanstvenog skupa  
Književnost, umjetnost, kultura  
između dviju obala Jadrana

Znanstveni skup Otoci Ist i Škarda
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Međunarodni znanstveni skup 
Komunikacijska znanost: Kakvo 
visoko obrazovanje trebamo?

U sklopu proslave 15. obljetnice Odjela 
za turizam i komunikacijske znanosti 
Sveučilišta u Zadru organiziran je među-
narodni znanstveni skup Komunikacijska 
znanost: Kakvo visoko obrazovanje tre-
bamo? Skup se održao u Svečanoj dvorani 
Novog kampusa Sveučilišta u Zadru od 
26. do 27. studenoga 2010. Svrha sku-
pa bila je rasprava o stanju u visokom 
obrazovanju u znanstvenim granama ko-
munikacijske znanosti komunikologije, 
novinarstva, masovnih medija i odnosa s 
javnošću. Posebno vrijedno bilo je sudje-
lovanje kolega iz  zemalja Europske unije, 
njihova iskustva u primjeni načela deklara-
cije iz Bologne. Cilj znanstvenog skupa bio 
je utvrditi trendove u visokom obrazova-
nju iz komunikacijskih znanosti te moguće 
razvojne pravce.

SF Week

U prosincu 2010. održan je treći po redu 
SF Week. Zamišljen kao znanstveno-po-
pularni projekt s ciljem popularizacije zna-
nosti korištenjem žanrovske književnosti, 
filma ali i umjetnosti općenito. SF Week je i 
ove godine predstavio niz interdisciplinar-
nih predavanja. Uz predavače s anglistike 
(studente i profesore) projektu su se, kao 
i svake godine, pridružili predavači s dru-
gih odjela. Isto tako, kao proteklih godina, 
projekt je ugostio i izlagača izvan same in-
stitucije. U trećem izdanju SF Weeka gost je 
bio mladi irski redatelj Conor McMahon 
koji je, uz predstavljanje nekih od svojih 
kratkometražnih filmova, održao i kratko 
predavanje vezano za njihovu izradu. 

Svjetski dan filozofije 2010.

Odjel za filozofiju Sveučilišta u Zadru u 
suradnji s Hrvatskim filozofskim društvom 
upriličio je od 13. do 15. prosinca 2010. 
obilježavanje Svjetskog dana filozofije 
2010. Tim povodom na Odjelu za filozo-
fiju predavanja su održali prof. dr. sc. Lino 
Veljak, predsjednik Hrvatskog filozofskog 
društva i doc. dr. sc. Hrvoje Jurić, član 
uredništva časopisa Filozofska istraživa-
nja. Organiziran je i okrugli stol na kojem 
su na temu istine svaki sa svojega aspekta 
govorili prof. dr. sc. Mirko Jakić, izv. prof. 
dr. sc. Iris Tićac, doc. dr. sc. Borislav Dadić, 
dr. sc. Vani Roščić i dr. sc. Marko Vučetić. 
Istim povodom je u Klasičnoj gimnaziji 
Ivana Pavla II. održana filozofska radioni-
ca pod vodstvom dr. sc. Marka Vučetića.

Okrugli stol Budućnost diplomacije 
nakon Wikileaksovih objava

U povodu početka izvođenja diplomskog 
studija Međunarodnih odnosa i diplo-
macije na Sveučilištu u Zadru, u subotu, 
18. prosinca 2010., u Svečanoj dvorani 
Sveučilišta u Zadru, organiziran je okrugli 
stol s temama Kako Wikileaksovo objavlji-
vanje dokumenata utječe na odnose među 
državama te Budućnost diplomatske stru-
ke nakon Wikileaksovih objava. Program 
su otvorili prof. dr. sc. Ante Uglešić, rektor 
Sveučilišta u Zadru, i prof. dr. sc. Janice 
McCormick, rektorica Međunarodnog 

Svjetski dan filozofije
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sveučilišta DIU u Dubrovniku. Uvodno 
izlaganje je održao dr. sc. Davor Božinović 
iz Ministarstva vanjskih poslova i eu-
ropskih integracija, a moderatori su bili 
prof. dr. sc. Mate Granić, dr. sc. Mladen 
Andrlić, ravnatelj diplomatske akade-
mije u MVPEI-u i prof. dr. sc. Miomir 
Žužul, predsjednik DIU-a. Završnu riječ, 
uz prof. dr. sc. Miomira Žužula, održala 
je prof. dr. sc. Dijana Vican, državna taj-
nica u Ministarstvu znanosti, obrazovanja 
i športa. Ostali sudionici okruglog stola 
bili su Nj. e. Yosef Amrani, veleposla-
nik Države Izrael u Republici Hrvatskoj, 
Nj. e. dr. Bernard Fischer, veleposlanik 
Federalne Republike Njemačke u Republici 
Hrvatskoj, Nj. e. Alessandro Pignatti 
Morano di Custoza, veleposlanik Republike 
Italije u Republici Hrvatskoj, Josip Paro, 
savjetnik Predsjednika Republike Hrvatske 
za vanjsku politiku, Budimir Lončar, sa-
vjetnik Predsjednika Republike Hrvatske, 
Aleksandar Heina, veleposlanik, ravnatelj 
Prve uprave za Europu i Sjevernu Ameriku 
MVPEI, Dražen Vukov Colić, veleposlanik, 
vanjskopolitički komentator, prof. dr. sc. 
Nenad Prelog, veleposlanik, nastavnik na 
Sveučilištu u Zadru, Bruno Lopandić, glav-
ni urednik dnevnika Vjesnik, prof. dr. sc. 
Ivo Lučić, profesor na Hrvatskom institutu 
za povijest, prof. dr. sc. Slaven Letica, bivši 
savjetnik Predsjednika Republike Hrvatske. 
Svi studenti i ostali prisutni bili su pozvani 
da svojim pitanjima i prijedlozima sudjelu-
ju u raspravama Okruglog stola. 

Javno predstavljanje projekta 
Međunarodni sveučilišni centar 
u Kuli Stojana Jankovića i 
istraživačkog programa  
Desničini susreti

Projekt Međunarodnoga sveučilišnog 
centra u Kuli Stojana Jankovića u Islamu 
Grčkom, jedinstven primjer u Hrvatskoj 
dugoročnog javno-privatnog ulaganja 
Sveučilišta u Zagrebu, Sveučilišta u Zadru i 

vlasnika Kule Stojana Jankovića, potomaka 
pisca Vladana Desnice (Zadar, 1905. – 
Zagreb, 1967.), predstavljen je zadarskoj 
publici 24. ožujka 2011. u Svečanoj 
dvorani Sveučilišta u Zadru. Cilj projekta 
je pridonijeti održivoj zaštiti Kule Stojana 
Jankovića u Islamu Grčkom i istovremena 
revitalizacija u njezinu submediteranskom 
krajoliku. U Zadru su prisutne pozdravili 
prof. dr. sc. Vladimir Skračić, prorektor za 
znanost i razvoj Sveučilišta u Zadru, i prof. 
dr. sc. Bojan Baletić, prorektor Sveučilišta 
u Zagrebu. Slijedila su izlaganja dr. sc. 
Uroša Desnice, u ime vlasnika Kule Stojana 
Jankovića, prof. dr. sc. Drage Roksandića s 
Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 
prof. dr. sc. Boška Pribičevića s Geodetskog 
fakulteta u Zagrebu, doc. dr. sc. Almina 
Đape s Geodetskog fakulteta u Zagrebu i 
Ivane Cvijović Javorine, prof. suurednice 
projektnih izdanja. 

Međunarodni znanstveni skup 
i radionica krajobraznog i 
prostornog planiranja  
Easy-going Landscapes

Sredinom travnja 2011. godine na 
Sveučilištu u Zadru održan je međuna-
rodni znanstveni skup i radionica kraj-
obraznog i prostornog planiranja Easy-
going landscapes. Organizatori skupa 
bili su Odjel za geografiju Sveučilišta u 
Zadru, sveučilišta partneri na European 
Master on Planning and Policies for the 
City, the Environment and the Landscape 
(Departament de Geografia, Universitat 
Autonoma de Barcelona, Espana; 
Departament de Geografia, Universitat de 
Girona, Espana; Facolta di Architettura, 
Universita degli Studi di Sassari, Italia; 
Facolta di Pianificazione del Territorio 
IUAV di Venezia, Italia; Faculdade de 
Arquitectura, Universidade Tecnica de 
Lisboa, Portugal), Zavod za prostorno 
uređenje Zadarske županije, Društvo arhi-
tekata Zadra i u suradnji s Universita degli 
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studi di Trieste - Facolta di Architettura, 
Italia. Znanstveni skup i radionica odr-
žavali su se od 14. do 21. travnja 2011. 
na nekoliko lokacija u Zadru i Zadarskoj 
županiji. Prva dva dana skupa (14. i 15. 
travnja) održana su u Svečanoj dvorani 
Sveučilišta u Zadru, gdje je skup službe-
no i otvoren. Studentima i sudionicima 
obratili su se predstavnici Sveučilišta u 
Zadru, Odjela za geografiju Sveučilišta u 
Zadru, Društva arhitekata Zadra, Zavoda 
za prostorno uređenje Zadarske županije 
te predstavnik inozemnih suorganizatora. 
Uslijedila su izlaganja koja su trebala po-
moći studentima da se bolje upoznaju s te-
matikom skupa. Cilj radionice na kojoj je 
sudjelovalo 35 studenata geografije, kra-
jobrazne arhitekture i prostornog plani-
ranja iz Hrvatske, Italije i Španjolske bio 
je analizirati utjecaj niskotarifnih zračnih 
prijevoznika na promjene u krajoliku, de-
mografskim kretanjima i urbanom plani-
ranju u Zadru i Zadarskoj županiji.

Javno predavanje veleposlanika Paula 
Vandorena, šefa Delegacije Europske 
unije u Republici Hrvatskoj

Tijekom svojega boravka u Zadru, 
veleposlanik, šef Delegacije Europske unije 
u Republici Hrvatskoj, Paul Vandoren, 
sudjelovao je u radu konferencije o 
civilnom društvu te poslijepodne održao 
predavanje za studente Sveučilišta u Zadru 
na temu pristupnih pregovora i ulaska 

Hrvatske u Europsku uniju. Predavanje 
je održano 19. travnja 2011. u Svečanoj 
dvorani Sveučilišta. 

Savjetovanje Prevođenje na studiju 
talijanistike: iskustva i perspektive

Savjetovanje Prevođenje na studiju talija
nistike: iskustva i perspektive održano 
je 29. i 30. travnja 2011. Sudjelovali su 
predstavnici odsjekâ i odjelâ za talija
nistiku iz Zadra, Splita, Zagreba i Pule. 
O talijanskim iskustvima govorila je prof. 
Marina Morbiducci, s Università degli 
Studi di Roma "La Sapienza".

Međunarodni znanstveno-stručni 
skup pod nazivom Dijete i estetski 
izričaji

Odjel za izobrazbu učitelja i odgojitelja 
predškolske dobi je u svibnju organizirao 
međunarodno znanstveno-stručno skup 
pod nazivom Dijete i estetski izričaji 
(13. i 14. svibnja 2011.) u suradnji s 
Pädagogische Hochschule Eisenstadt, Od
sjekom za kroatistiku i slavistiku Filo
zofskog fakulteta Sveučilišta u Pečuhu, 
Znanstvenim zavodom Hrvata u Mađar
skoj i Kazalištem lutaka Zadar. Na skupu 
je sudjelovalo sedamdesetak znanstvenika 
i stručnjaka sa svih hrvatskih sveučilišta 
i institucija koje se bave odgojem i 
obrazovanjem djece i mladeži, a također iz 
suradnih ustanova iz inozemstva.

Sudionici znanstvenog skupa 
Easy-going Landscapes
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Javno predavanje DDr. Karla 
Klementa s Pädagogische 
Hochschule Burgenland

U okviru međunarodne suradnje odnosno 
mobilnosti putem Erasmus programa na 
Odjelu za izobrazbu učitelja i odgojitelja 
predškolske djece gostovao je DDr. Karl 
Klement s Pädagogische Hochschule 
Burgenland te 17. svibnja 2011. održao u 
Velikoj dvorani Novog kampusa Sveučilišta 
u Zadru predavanje pod nazivom Paradigm 
shift in Education za studente i nastavnike. 

Javno predavanje Women’s Role  
in Media: Building Toward an 
Equitable Future

Hrvatsko sociološko društvo – podružni-
ca Zadar i Odjel za sociologiju organizi-
rali su javno predavanje Women’s Role 
in Media: Building Toward an Equitable 
Future koje je održala Barbara Cochran s 
Missouri School of Journalism u SAD-u. 
Predavanje je održano 23. svibnja 2011. u 
zgradi Sveučilišta na Rivi. Predavačica je 
na temelju svojega iscrpnog znanja i prakse 
govorila o položaju žena u medijima.

Tribina Glavičićevi četvrtci

Odjel za klasičnu filologiju ove je go-
dine ustanovio tribinu pod nazivom 
Glavičićevi četvrtci u čast pokojnom pro-
fesoru akademiku Branimiru Glavičiću. 
Na njoj su do sada pred studentima i na-
stavnicima nastupili:

Studentice Odjela Paola Brajković, Tina 
Grubić, Ana Mrnarević, Valentina Zović: 
Iskustva sa stručnog simpozija Academia 
Ragusina secunda u obliku predavanja 

i radionica paleografije i epigrafije pod 
naslovom Humanizam na pragu renesanse, 
12. 5. 2011.

Asist. Zvonko Liović, prof., Vidovi Home
rove interpretacije osobnih imena, 26. 5. 
2011.

Asist. Ana Gržinčić, prof., Morfološka 
analiza Dvigradskog statuta s osvrtom na 
statute sjeverne Italije, 2. 6. 2011.

Ciklus Bologna na sociologiji

U organizaciji Odjela za sociologiju prof. 
dr. sc. Ana Proroković (prorektorica za 
studije i studentska pitanja Sveučilišta u 
Zadru) održala je predavanje pod nazivom 
Ulazni potencijal, rezultati rada i student-
skih evaluacija na Sveučilištu u Zadru. 

Međunarodna znanstvena 
konferencija Re-Thinking  
Humanities and Social Sciences

Od 1. do 4. rujna 2011., u organizaciji 
Odjela za anglistiku, održana je druga po 
redu međunarodna znanstvena konferen-
cija naslovljena Re-Thinking Humanities 
and Social Sciences. Ovogodišnja tema The 
Zone and Zones – Radical Spatiality in our 
Times okupila je stotinjak izlagača iz ci-

Sudionici Međunarodne znanstvene 
konferencije Re-Thinking Humanities 
and Social Sciences
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jelog svijeta, koji su tijekom konferencije 
predstavili vlastita istraživanja i općenito 
problematizirali pitanje poimanja prosto-
ra, te njegove brojne interpretacije i pri-
mjene u skladu s interdisciplinarnim aka-
demskim profilom sudionika. Konferenciju 
su obilježili i dva prestižna plenarna izla-
gača – profesor Edward William Soja, pos-
tmoderni politički geograf i urbani planer 
sa Sveučilišta UCLA (SAD), te profesor 
Brandon LaBelle s Nacionalne umjetnič-
ke akademije u Bergenu (Norveška) čiji 
je znanstveni interes fokusiran na odnos 
zvuka i prostora i moguću sinergiju koja 
je ostvariva u umjetnosti i arhitekturi. Kao 
i prošle godine, na konferenciji su sudjelo-
vali i studenti diplomskih i poslijediplom-
skih studija Sveučilišta u Zadru.

4th Conference of the Adriatic 
Forum – Geopolitical Issues of 
the Adriatic – Yesterday, Today, 
Tomorrow 

Međunarodni znanstveni skup 4th Confe
rence of the Adriatic Forum održan je u 
Zadru 16. – 18. rujna 2011. godine u or-
ganizaciji Odjela za geografiju Sveučilišta 
u Zadru u suradnji s Međunarodnom ge-
ografskom unijom – Komisijom za poli-
tičku geografiju te Hrvatskim geografskim 
društvom – Zadar. Glavna tema skupa bila 
je Geopolitički problemi Jadrana – jučer, 
danas, sutra. Rezultate svojih istraživanja 
na skupu je predstavio 41 sudionik iz 16 
zemalja (Francuske, Rumunjske, Austrije, 
Slovenije, Italije, Grčke, Bugarske, Kanade, 
Australije, Albanije, Njemačke, Latvije, 
Poljske, Češke, Bosne i Hercegovine te 
Mađarske) te su ukupno predstavljena 32 
rada. Glavne teme skupa bile su: politič-
ke promjene na Jadranu tijekom povijesti, 
povijesne mijene granica, problem granica, 
prostorne socio-ekonomske nejednakosti, 
urbani i ruralni razvoj, prostor Jadrana 
na starim kartama, regionalne ekonomske 
strukture i razvoj, migracije, turizam kao 
čimbenik razvoja, regionalizacija i politič-

ko-administrativne promjene te regionalna 
prekogranična suradnja. Posljednjeg dana 
skupa organiziran je izlet za sudionike sku-
pa u zadarsko zaleđe i na otok Pag.

Ljetna škola o rukopisima  
(Summer School in the Study of 
Historical Manuscipts)

Ljetna škola o rukopisima održavala se 
od 26. do 30. rujna 2011. na Sveučilištu 
u Zadru, u organizaciji Odjela za knjiž-
ničarstvo, u sklopu doktorskog studija 
Društvo znanja i prijenos informacija. 
Glavni je cilj Ljetne škole o rukopisima 
bio pridonijeti poznavanju i razumijevanju 
najnovijih dostignuća u teoriji i rezultati-
ma istraživanja u područjima: povijesne 
metode i epistemologija – nova kulturna 
povijest – rukopisi kao predmet istraživa-
nja, analiza rukopisne građe, pozicionira-
nje bibliografskih istraživanja prema ar-
hivističkima, organizacija bibliografskih 
informacija i novi konceptualni modeli 
bibliografskih i autoriziranih podataka 
te opisa na razini zbirke, softverska rje-
šenja za digitalizaciju građe i označivanje 
digitalnih dokumenata s ciljem pripreme 
istraživačkih podataka (research data), 
zaštita i očuvanje rukopisne građe i odnos 
prema suvremenim arhivističkim koncep-
tima, te strateški, metodološki i tehnički 
preduvjeti za stvaranje sadržaja i omogu-
ćavanje pristupa baštinskim sadržajima.

Ljetna škola o rukopisima izravno je 
povezana s programom poslijediplom-
skog (doktorskog) studija Društvo zna-
nja i prijenos informacija (Knowledge 
Society and Information Transfer) Odjela 
za knjižničarstvo Sveučilišta u Zadru. 
Suorganizator Ljetne škole bio je Karl-
Franzens-University of Graz, VESTIGIA 
– Manuscript Research Centre, Austria, 
a Ljetnu školu podržava i poslijediplomski 
doktorski studij medievistike Filozofskog 
fakulteta Sveučilišta u Zagrebu zbog srod-
nosti tema i poticanja interdisciplinarnosti.
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Ljetna škola je bila namijenjena doktoran-
dima i postdoktorandima iz područja po-
vijesti knjige, knjižničnih i informacijskih 
znanosti, arhivističkih i povijesnih znano-
sti te interdisciplinarnih studija o kultur-
noj i znanstvenoj baštini, kao i sveučiliš-
nom nastavnom osoblju te stručnjacima i 
istraživačima u knjižničnicama, arhivima 
te srodnim baštinskim ustanovama. Bila 
je održana kao kombinacija predavanja i 
radom u skupinama s polaznicima, a odr-
žano je jedno predavanje u pretkonferen-
ciji, te 21 predavanje i 14 grupnih radova 
s polaznicima i doktorski forum na kojem 
su svoje sinopsise predstavile dvije doktor-
ske studentice. Rad u skupinama dijelom 
je bio organiziran u knjižnici samostana 
sv. Frane u Zadru u kojoj se čuva vrijedna 
građa rukopisa i starih knjiga, koju su su-
dionici mogli razgledati što je pridonijelo 
razumijevanju problematike rukopisne i 
druge stare i rijetke građe, te u računalnoj 
učionici Sveučilišta u Zadru gdje su sudi-
onici mogli aktivno isprobati računalne 
programe i mrežne usluge koje se upotre-
bljavaju pri opisu, predstavljanju i obrađi-
vanju digitaliziranih rukopisa.

Ljetnu školu financirala je Hrvatska zakla-
da za znanost, čime je omogućeno i stipen-
diranje velikog broja doktorskih studenata.

Međunarodni znanstveni skup 
Zadarski filološki dani

Odjel za kroatistiku i slavistiku Sveučilišta 
u Zadru organizirao je međunarodni znan-
stveni skup Zadarski filološki dani (ZFD 
4) koji se održao 30. rujna (u Zadru) i 1. 
listopada 2011. (u Kolanu).

Na skupu je sudjelovalo više od sedamdeset 
znanstvenika koji su radili u tri sekcije: 

- 	 Ivo Andrić,

- 	 Zadarsko područje u srednjem vijeku, 

- 	 Suvremena slavenska književna produk-
cija.

U sklopu skupa održana je 30. rujna 2011. 
i promocija zbornika Zadarski filološki 
dani 3, u kojem su tiskani radovi s pret-
hodnoga skupa. Zbornik su promovira-
li glavni urednik Šimun Musa, članovi 
uredništva: prof. dr. Josip Lisac, prof. dr. 
Zvjezdana Rados i doc. dr. Zdenka Matek 
Šmit, a moderatorica promocije bila je 
Mirela Šušić, prof.

4. Međunarodni kongres o 
podvodnoj arheologiji
IKUWA 4 – Upravljanje podvodnom 
kulturnom baštinom  
IKUWA 4 – Managing the Underwater 
Cultural Heritage

Od 29. rujna do 2. listopada 2011. 
Sveučilište u Zadru bilo je domaćin 
Četvrtog međunarodnog kongresa o pod-
vodnoj arheologiji (IKUWA 4) pod nazi-
vom Upravljanje podvodnom kulturnom 
baštinom. Uz potporu UNESCO-a, kon-
gres je održan u organizaciji Sveučilišta u 
Zadru, Međunarodnog centra za podvod-
nu arheologiju u Zadru i Arheološkog mu-
zeja u Zadru. Skup su financijski pomogli 
Ministarstvo kulture RH, Ministarstvo zna-
nosti, obrazovanja i športa RH, Zadarska 
županija, Grad Zadar i Turistička zajedni-
ca grada Zadra.

IKUWA je međunarodna organizacija 
koja se bavi organiziranjem kongresa na 
temu podvodne arheologije, a nastala je 
kao reakcija na potrebu podizanja svije-
sti o važnosti podvodne kulturne baštine 
u povijesti cijelog čovječanstva i stvaranje 
međunarodnog regulatornog okvira za 
njezinu zaštitu, što se i počelo ostvarivati 
nakon stvaranja UNESCO-ve Konvencije o 
zaštiti podvodne kulturne baštine. Nakon 
Sassnitza u Njemačkoj 1999., Maendorfa 
u Švicarskoj 2004. i Londona 2008, Zadar 
i Hrvatska dobili su veliku čast da orga-
niziraju jedan od najvećih i najuglednijih 
svjetskih kongresa na temu podvodne ar-
heologije. Na kongresu je sudjelovalo oko 
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200 znanstvenika iz 30 zemalja. Posebno 
vrijedi istaknuti brojnu delegaciju iz NR 
Kine koja je odabrala upravo ovaj kon-
gres za prezentaciju svoje prebogate pod-
vodne baštine i svojevrsno "otvaranje 
svijetu". Tijekom četiri kongresna dana 
predavači su izložili svoja viđenja, dosti-
gnuća i planove za budućnost vezane uz 
upravljanje podvodnom kulturnom bašti-
nom. Raspravljalo se o pravnim okvirima 
i smjernicama zaštite podvodne kulturne 
baštine, upravljanju i prezentaciji podvod-
nih arheoloških lokaliteta, razvoju eduka-
cije kao i o aktivnom uključivanju javnosti 
u zaštitu baštine. Osim usmenih izlaganja, 
bila je organizirana i poster sekcija kao i 
tečaj podvodne arheologije u organiza-
ciji britanskog Nautical Archaeological 
Society i Arheološkog muzeja u Zadru.

6.2. Rektorski zbor

Domaćin Rektorskog zbora u akadem-
skoj godini 2010./2011. bilo je Sveučilište 
Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku. 
Rektor Sveučilišta u Zadru prof. dr. sc. 
Ante Uglešić aktivno je sudjelovao u radu 
Rektorskog zbora.

6.3. Protokolarne aktivnosti

Susret sa studentima prve godine 
studija u povodu početka nove 
akademske godine 2010./2011.

Tradicija susreta sa studentima prve godi-
ne studija nastavljena je prvog dana počet-
ka nove akademske godine 2010./2011. 
Studentima su dobrodošlicu zaželjeli rek-
tor prof. dr. sc. Ante Uglešić i prorektorica 
za studije i studentska pitanja prof. dr. sc. 
Ana Proroković. 

Uz srdačan pozdrav i čestitke na prolasku 
klasifikacijskih postupaka te na donošenju 
odluke i upisa na studij, rektor je prisutnim 
studentima savjetovao ustrajnost i upor-
nost, razboritost i samopouzdanje te da 
iskoriste sve potencijale koje im Sveučilište 
u Zadru stavlja na raspolaganje kako bi 
stekli zvanje i vještinu na akademskoj ra-
zini. Upoznao ih je s bogatom zadarskom 
sveučilišnom poviješću i tradicijom i s mi-
sijom Sveučilišta da prenosi znanje, spo-
sobnosti i vještine, postiže znanstvene re-
zultate kroz znanstveno-istraživački rad te 
nastavno, znanstveno i opće kulturološko 
izdavaštvo, u interesu nacionalnog i među-
narodnog razvoja. 

Prorektorica za studije i studentska pita-
nja prof. dr. sc. Ana Proroković je tako-
đer čestitala na uspješnom upisu željenog 
studija prvoj generaciji studenata koja se 
upisala na temelju rezultata postignutih 
na ispitima državne mature i zaželjela im 
da nikada ne izgube motivaciju za dugo-

Otvorenje 4. međunarodnog 
kongresa o podvodnoj arheologiji

Radovi na podvodnom 
arheološkom nalazištu
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trajnim radom i učenjem. Nakon toga ih je 
upoznala s temeljnim načelima studiranja 
po Bolonji te savjetovala kontinuiran rad i 
aktivno sudjelovanje u nastavnom procesu 
uz želju da na kraju svojega uspješnog stu-
diranja sa sobom ponesu lijepe uspomene 
sveučilišnog života u Zadru.

Studente prve godine je pozdravila i pred-
sjednica Studentskog zbora, Ana Šašek. 
Predstavila im je djelatnosti Zbora, po-
zvala ih da u njima aktivno sudjeluju te 
im poručila da su im njihova vrata uvijek 
otvorena, a predstavnici na raspolaganju 
za sva pitanja pa i ona koja nisu nužno 
vezana uz studiranje.

Studentima su predstavljene usluge u pod
ručju informacijsko-komunikacijskih teh-
nologija koje im pruža Hrvatska akadem-
ska mreža – CARNet. Prezentaciju je odr-
žao predstavnik CARNeta, gospodin Ivica 
Markulin.

Nakon ovoga susreta studenti su se uputili 
prema svojim matičnim odjelima gdje su 
im dobrodošlicu zaželjeli pročelnici/e odje-
la sa svojim suradnicima.

Posjet Podkarpatskom vojvodstvu  
u Republici Poljskoj

Dana 12. studenog 2010. održan je služ-
beni posjet Zadarske županije (dožupan 
dr. sc. Đani Bunja, tajnik Gospodarske 
komore Denis Ikić i Marija Džaja, Ured 
za međunarodnu suradnju Sveučilišta) 
Podkarpatskom vojvodstvu radi razgovo-
ra o mogućnostima buduće suradnje dviju 
regija. U sklopu posjeta bio je predviđen i 
posjet Sveučilištu u Rzeszówu te razgovor 
s predstavnicima Sveučilišta. 

Ujutro, 12. studenog, održan je sasta-
nak sa zamjenikom župana Bogdanom 
Rzońcom na kojem su dožupan Zadarske 
županije i zamjenik župana razgovarali 

o mogućnostima daljnje suradnje dviju 
regija. Zatim je održan okrugli stol na 
kojem su, uz goste iz Zadarske župani-
je sudjelovali Janusz Ramski, potpred-
sjednik Regionalne razvojne agencije 
Podkarpatskog vojvodstva, Jan Sołek 
i Ewa Borowiak iz Turističke zajedni-
ce Podkarpatskog vojvodstva, direkto-
rica Odjela za regionalni razvoj Marta 
Matczyn ́ska i predsjednik Komore za in-
dustriju i trgovinu Mieczysław Łagowski. 
Održane su prezentacije domaćina i go-
stiju kojima su predstavljene gospodar-
ska situacija, ekonomski pokazatelji i 
resursi dviju regija. Ewa Borowiak je 
također predstavila turističku ponudu 
Podkarpatskog vojvodstva. Istog dana 
izaslanstvo je primljeno na Sveučilište u 
Rzeszówu gdje su razgovarali s prorek-
torom za razvoj i financije Czesławom 
Puchalskim te dekanom Fakulteta za bi-
ologiju koji je predstavio svoj Fakultet 
te ih poveo u razgledavanje dvaju novih 
objekata izgrađenih iz sredstava pretpri-
stupnih projekata Europske unije. S deka-
nom se razgovaralo o mogućnostima koja 
nude pretpristupni fondovi sveučilištima 
u zemljama pristupnicama te načinu na 
koji je njihovo Sveučilište iskoristilo sred-
stva iz navedenih fondova. Nakon služ-
benog dijela, u poslijepodnevnim satima 
izaslanstvo je, s domaćinima, posjetilo 
karpatsku Troju u Trzcinici (arheološki 
park) te tvornicu stakla u Jasłu. U večer-
njim satima održana je večera sa zamje-
nikom župana i njegovim pomoćnicima. 

Delegacija Zadarske županije u posjetu  
Republici Poljskoj
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Komemoracija za Eustahija Brnetića, 
profesora visoke škole

Dana 21. rujna 2010. napustio nas je 
Eustahije Brnetić, profesor visoke škole, 
vršitelj dužnosti dekana na Pedagoškoj 
akademiji, prodekan Filozofskog fakulteta 
u Zadru i pročelnik Zavoda za pedagogi-
ju, razrednu nastavu i predškolski odgoj 
Filozofskog fakulteta u Zadru. Članovi 
obitelji, prijatelji i suradnici preminulog 
profesora okupili su se na komemorativ-
nom skupu njemu u spomen, 29. stude-
nog 2010., u Svečanoj dvorani Sveučilišta 
u Zadru. O radu Eustahija Brnetića na 
Sveučilištu u Zadru, o svojim sjećanjima i 
dojmovima koje je na njih ostavio zajednič-
ki rad s profesorom, govorili su prof. dr. sc. 
Ante Uglešić, rektor Sveučilišta u Zadru, 
doc. dr. sc. Robert Bacalja, pročelnik 
Odjela za izobrazbu učitelja i odgojitelja, 
mr. sc. Diana Nenadić-Bilan, prof. visoke 
škole predstojnica Odsjeka za predškolski 
odgoj, i mr. sc. Marija Obad, prof. visoke 
škole. Dr. sc. Ivica Vigato, viši predavač na 
Odjelu za izobrazbu učitelja i odgojitelja, 
dugogodišnji suradnik profesora Brnetića 
podijelio je s prisutnima svoja sjećanja na 
profesora kao svojega sumještanina i kao 
svjedok njegova kulturnog djelovanja u 
Silbi nakon umirovljenja. 

Posjet rektora Sveučilišta u Banjoj 
Luci i rektora Sveučilišta u Tuzli

Prvi službeni susret Uprave Sveučilišta 
u Zadru s rektorima Sveučilišta u Banjoj 
Luci i Sveučilišta u Tuzli ostvaren je 13. 
siječnja 2011. u Rektoratu Sveučilišta u 
Zadru. S ciljem međusobnog upoznava-
nja i predstavljanja studijskih programa i 
nastavno-znanstvenih djelatnosti sveučili-
šta u Dvorani rektora dobrodošlicu gosti-
ma su zaželjeli prof. dr. sc. Ante Uglešić, 
rektor, i prof. dr. sc. Srećko Jelušić, pro-
rektor za međuinstitucionalnu i međuna-
rodnu suradnju, knjižnicu i izdavaštvo. 
Predstavnici Banje Luke bili su prof. dr. sc. 

Stanko Stanić, rektor Sveučilišta u Banjoj 
Luci, Dušanka Dragić, dipl. iur., glavna 
tajnica, i prof. dr. sc. Vujo Vukmirica te iz 
Tuzle prof. dr. sc. Enver Halilović, rektor 
Sveučilišta u Tuzli. Posjet je rezultirao pot-
pisivanjem Ugovora o suradnji između na-
šeg i Sveučilišta u Banjoj Luci, a na istoj vr-
sti ugovora se radi i sa Sveučilištem u Tuzli. 

Posjet izaslanstva Zadarske  
županije Ukrajini 

Delegacija Zadarske županije je u ožujku 
2011. posjetila Ukrajinu radi sudjelova-
nja i predstavljanja na Ukrajinskom me-
đunarodnom sajmu putovanja i turizma. 
Predstavnik Sveučilišta u Zadru bio je 
Darko Frleta, dipl. ing., voditelj Ureda za 
znanost. U sklopu posjeta provedeni su 
radni sastanci s predstavnicima Sveučilišta 
iz Kijeva i Pomorskog instituta Kherson iz 
Khersonske oblasti (ekvivalent županiji).

Prof. dr. sc. Enver Halilović, rektor 
Sveučilišta u Tuzli, prof. dr. sc. Ante 
Uglešić rektor Sveučilišta u Zadru, 
Dušanka Dragić, dipl. iur, glavna tajnica 
Sveučilišta u Banjoj Luci,  prof. dr. sc. 
Vujo Vukmirica, prof. dr. sc. Srećko 
Jelušić, prorektor za međuinstitucionalnu 
i međunarodnu suradnju, knjižnicu i 
izdavaštvo i prof. dr. sc. Stanko Stanić, 
rektor Sveučilišta u Banjoj Luci
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Na Nacionalnom sveučilištu za trgovinu 
i ekonomiju u Kijevu naš predstavnik je 
imao cijelopopodnevni sastanak na kojem 
su sudjelovali:

-	 Dr. sc. Anatoly Mazaraki, rektor 
Sveučilišta za trgovinu i ekonomiju, Ki-
jev

-	 Dr. sc. Mykhailo Peresichnyi, dekan 
Fakulteta ugostiteljstva, hotelijerstva i 
turizma, Kijev

-	 g. Željko Kirinčić, izvanredni i 
opunomoćeni veleposlanik Republike 
Hrvatske u Ukrajini 

-	 g. Nikola Malić, počasni konzul Re-
publike Hrvatske u Ukraijni

-	 g. Borys Zaichuk, izvanredni i opuno
moćeni veleposlanik Ukrajine u Hrvat-
skoj u razdoblju 2009. – 2010. godine,

-	 Yatsenko Andriy Anatoliovych, zamje
nik šefa regionalne oblasti Kherson,

-	 prof. dr. sc. Liliya Kulikova, prorektor-
ica Nacionalnog pomorskog instituta 
Kherson te 

-	 hrvatska delegacija predvođena župa
nom Zadarske županije Stipom Zrilićem.

S domaćinima su razmijenjeni podaci o in-
stitucijama i iskustvo dosadašnjih suradnji 
te su s naše strane preuzeti nacrt i sporazu-
ma o suradnji između Pomorskog instituta 
Kherson i Sveučilišta u Zadru. Sveučilište 
u Kijevu ima pet fakulteta: Fakultet knji-
govodstva i ekonomije, Fakultet robnih 
znanosti, Fakultet ekonomije, prava i me-

nadžmenta, Fakutet ugostiteljstva, hoteli-
jerstva i turizma i Fakultet financija i ra-
čunovodstva.

Državni Pomorski institut Kherson osno-
van je 20. veljače 1834. i imaju dugu tra-
diciju u osposobljavanju pomoraca svih 
zvanja i nove edukacije. Pomorski insti-
tut posjeduje pet zgrada za nastavu i la-
boratorijske vježbe, dvije radionice, dvije 
sportske i dvije koncertne dvorane, četiri 
hostela, knjižnicu s tri dvorane za čitanje 
te sveukupnim fondom od 217 000 knjiga 
i vodeno vježbalište na rijeci Dnjepar. Na 
sastanku su predstavljeni programi obra-
zovanja pomoraca i brodostrojara te se 
razgovaralo o mogućoj suradnji. 

Službeni posjet veleposlanika 
Francuske Republike u Republici 
Hrvatskoj 

Njegova ekscelencija gosp. Jérôme Pasqui
er, veleposlanik Francuske Republike u 
Republici Hrvatskoj, posjetio je Sveučilište 
u Zadru 7. travnja 2011. zajedno sa svojim 
suradnicima Jeanom Maiffrédyom, ataše-
om za lingvističku suradnju, i Mariannom 
Lucidi, stažisticom u Veleposlanstvu. U 
Rektoratu Sveučilišta u Zadru dočekali su 
ih prof. dr. sc. Ante Uglešić, rektor, prof. dr. 
sc. Srećko Jelušić, prorektor za međuinsti-
tucionalnu i međunarodnu suradnju, knjiž-
nicu i izdavaštvo, prof. dr. sc. Vladimir 
Skračić, prorektor za znanost i razvoj, 
te doc. dr. sc. Tomislav Frleta, pročelnik 
Odjela za francuske i iberoromanske studi-
je, i doc. dr. sc. Brabara Vodanović, pred-
stojnica Odsjeka za francuski jezik i knji-
ževnost. Rektor i suradnici su svoje goste 
upoznali s nastavnim i znanstvenim radom 
Sveučilišta, a predstavnici Veleposlanstva 
su domaćinima prenijeli svoje viđenje o 
mogućim područjima suradnje.

Pomorski institut Kherson
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Izbor rektora Sveučilišta u Zadru za 
akad. god. 2011./2012. – 2014./2015.

Dana 19. travnja 2011. na sjednici Senata 
Sveučilišta u Zadru članovi Senata su po-
držali program rada prof. dr. sc. Ante 
Uglešića, sadašnjeg rektora Sveučilišta u 
Zadru, i glasovanjem ga još jedanput iza-
brali za rektora u mandatnom razdoblju 
od 2011. do 2015. 

Potpisivanje Sporazuma o prenošenju 
sveučilišnog Učiteljskog studija 
u Gospiću s Učiteljskog fakulteta 
Sveučilišta u Rijeci na  
Sveučilište u Zadru

Nakon suglasnosti Senata Sveučilišta u 
Zadru i Senata Sveučilišta u Rijeci, 3. lip-
nja 2011., u Rektoratu Sveučilišta u Rijeci 
potpisan je Sporazum o prenošenju sveu-
čilišnog Učiteljskog studija u Gospiću s 
Učiteljskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci na 
Sveučilište u Zadru. Odluka o prenošenju 
donesena je zbog prostorne i vremenske 
blizine Zadra Gospiću te višegodišnje su-
radnje Sveučilišta u Zadru, posebice Od

jela za izobrazbu učitelja i odgojitelja, u 
izvedbi nastave s Učiteljskim studijem u 
Gospiću, čime će izvedba cjelokupnog stu-
dijskog programa biti učinkovitija i lakša. 
Sveučilištu u Zadru sada pripada i Odjel za 
nastavničke studije u Gospiću. 

Susret s Papom Benediktom XVI.

Papa Benedikt XVI. posjetio je Hrvatsku 
4. i 5. lipnja 2011. prilikom čega je rek-
tor Sveučilišta u Zadru prof. dr. sc. Ante 
Uglešić primio poziv Hrvatske biskup-
ske konferencije te iz Ureda Predsjednika 
Republike Hrvatske da prisustvuje doga-
đaju. Susret s Papom upriličen je 4. lipnja 
2011., u Hrvatskome narodnom kazalištu 
u Zagrebu. Uz rektore hrvatskih sveuči-
lišta, bili su prisutni i drugi predstavnici 
svijeta znanosti, kulture, umjetnosti, špor-
ta, gospodarstva i politike, predstavnici 
diplomatskog zbora i predstavnici raznih 
vjerskih zajednica. Sljedećeg dana, 5. lip-
nja 2011. rektor je prisustvovao misi u 
povodu Nacionalnog susreta hrvatskih 
katoličkih obitelji.

Rektorov posjet Sveučilištu  
u Banjoj Luci

Predstavnici Sveučilišta u Banjoj Luci uz-
vratili su nam domaćinstvo pozvavši rekto-
ra prof. dr. sc. Antu Uglešića u službeni po-
sjet 9. lipnja 2011. Sastanak je upriličen u 
Rektoratu Sveučilišta u Banjoj Luci. Uz pri-
sutnost veleposlanika Republike Hrvatske 
u Bosni i Hercegovini Tončija Staničića, 
između dva sveučilišta potpisan je Ugovor 
o suradnji. Susret se nastavio razgovorom 
o mogućnostima unaprjeđenja međusobne 
suradnje i suradnje s drugim visokoškol-
skim ustanovama u Bosni i Hercegovini i 
Republici Hrvatskoj.

Potpisivanje Sporazuma o prenošenju 
sveučilišnog Učiteljskog studija u Gospiću 
s Učiteljskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci 
na Sveučilište u Zadru
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Službeni posjet Rektora Baltičkom 
državnom tehničkom sveučilištu  
u St. Petersburgu

Baltičko državno tehničko sveučilište u 
St. Petersburgu, najveće rusko vojno sve-
učilište, je u lipnju 2011. godine ugostilo 
rektora Sveučilišta u Zadru, prof. dr. sc. 
Antu Uglešića. Službeni posjet je započeo 
sastankom s rektorom ruskog sveučilišta, 
dr. tehničkih znanosti, prof. Konstantinom 
Ivanovom, a nastavio se upoznavanjem 
ostalih članova Uprave. Na sastanku su 
predstavljeni studijski programi i znanstve-
no-nastavna djelatnost Sveučilišta u Zadru 
i Sveučilišta domaćina. Posjet je rezultirao 
potpisivanjem Ugovora o suradnji.

6. 4. Svečanosti,  
obljetnice, manifestacije

Koncelebrirana misa u povodu 
blagdana sv. Dimitrija i početka nove 
akademske godine 

U povodu blagdana svetog Dimitrija i 
početka akademske godine 2010./2011. 
u utorak 26. listopada 2010. u sveučiliš-
noj crkvi sv. Dimitrija održana je konce-
lebrirana misa. Misno slavlje predvodio 
je don Zdenko Dundović koji je svim 
studentima i djelatnicima Sveučilišta u 
Zadru poželio blagoslovljenu novu aka-
demsku godinu.

Dodjela stipendija Ministarstva 
mora, prometa i infrastrukture

Ministarstvo mora, prometa i infrastruktu-
re je u 2010. godini petu godinu za redom 
provelo projekt stipendiranja budućih po-
moraca u cilju porasta zanimanja za pomor-
ska zvanja. Pravo na stipendiju ostvarilo je 
16 studenata Pomorskog odjela Sveučilišta 
u Zadru. Svečana dodjela stipendija studen-
tima Pomorskog odjela Sveučilišta u Zadru 
i učenicima Pomorske škole Zadar održala 
se 12. studenog 2010. u dvorani Odjela za 
ekonomiju Sveučilišta u Zadru.

Svečana promocija treće generacije 
studenata

Svečana promocija treće generacije stude-
nata Odjela (generacija 2007./2008.) odr-
žana je 17. studenoga 2010. u Svečanoj 
dvorani Sveučilišta u Zadru. Tom prigo-
dom promovirano je 33 studenta. 

Na promociji su dodijeljene nagrade naj-
uspješnijim studentima generacije koji su 
u roku završili studij. Nagrada je uruče-
na Marku Štokovu, studentu Nautike i 
tehnologije pomorskog prometa, i Filipu 
Bilaveru, studentu Brodostrojarstva i teh-
nologije pomorskog prometa.

Uz promovente, promociji su prisustvova-
li pročelnik odjela doc. dr. sc. Leonardo 
Marušić, promotor promocije mr. sc. Petar 
Čovo, profesori Odjela i brojni uzvanici.

Druženje promovenata nastavljeno je u 
studentskom klubu "Božo Lerotić". 

Svečano obilježavanje 15. obljetnice 
osnivanja Odjela za turizam i 
komunikacijske znanosti

Dana 26. studenoga 2010. Odjel za turi-
zam i komunikacijske znanosti obilježio je 
15. godišnjicu osnivanja svečanom sjed-

Dodjela stipendija Ministarstva mora, 
prometa i infrastrukture
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nicom na kojoj su sudjelovali predstavni-
ci srodnih studijskih programa u zemlji i 
inozemstvu, predstavnici akademskog, 
političkog i javnog života. Svečanosti je 
pridonijela i promocija zbornika radova s 
Međunarodnog znanstvenog skupa Mediji 
i turizam te međunarodni znanstveni skup 
Komunikacijska znanost: Kakvo visoko 
obrazovanje trebamo?

Dodjela nagrade "Ivo Petricioli"

Svečana dodjela nagrade "Ivo Petricioli" 
najuspješnijoj studentici Odjela za po-
vijest umjetnosti za akademsku godinu 
2009./2010. Karli Lebhaft, mag. hist. art, 
održana je 10. prosinca 2010. u prisutnosti 
obitelji akademika Petriciolija, prorektora 
za međuinstitucionalnu i međunarodnu su-
radnju, knjižnicu i izdavaštvo prof. dr. sc. 
Srećka Jelušića, voditeljice knjižnice Mirte 
Matošić te profesora, asistenata i studena-
ta Odjela za povijest umjetnosti.

Otvoreni dan Sveučilišta u Zadru

Svake godine Sveučilište u Zadru otvara 
svoja vrata, predstavlja svoje studijske pro-
grame i znanstveno-nastavne aktivnosti. 
Ovoga puta predstavljanje je održano u fo-
ajeu glavne zgrade Sveučilišta u Zadru, 21. 
siječnja 2011. Studenti svih odjela rado su 
stali uz promotivni materijal svojega odjela 
i prisutnim maturantima i drugim zaintere-
siranim posjetiocima odgovarali na brojna 

pitanja, prepričavali svoja studentska isku-
stva i dali pokoji savjet. 

Svečano otvorenje prvog 
sveučilišnog diplomskog studija 
Međunarodnih odnosa i diplomacije

DIU međunarodno sveučilište i Sveučilište 
u Zadru, u akademskoj godini 2010./2011. 
zajedno su pokrenuli novi sveučilišni di-
plomski studij Međunarodnih odnosa i 
diplomacije, prvi takve vrste u Hrvatskoj. 
Svečano otvorenje upriličeno je 21. veljače 
2011. u samostanu sv. Klare u Dubrovniku. 
Uz predsjednika Dubrovačkog međuna-
rodnog sveučilišta Miomira Žužula, u ime 
Sveučilišta u Zadru nazočne je pozdravio 
prorektor prof. dr. sc. Vladimir Skračić, u 
ime Ministarstva vanjskih poslova i europ-
skih integracija Aleksandar Heina, i u ime 
Ministarstva znanosti i sporta Ivana Puljiz. 
Svečano predavanje održala je dr. h. c. 
Doris Pack, predsjednica Odbora za obra-
zovanje, kulturu, medije, šport i mladež 
Europskog parlamenta. Ovom prilikom 
upriličena je i ceremonija dodjele počasnog 
znanstveno-nastavnog zvanja "professor 
emeritus" prof. dr. sc. Stjepanu Krasiću i 
Nj. e. veleposlaniku Thomasu Meladyu, 
profesorima DIU-a međunarodnog sveu-
čilišta. Diplomski studij Međunarodnih 
odnosa i diplomacije u potpunosti je uskla-
đen s Bolonjskim procesom, omogućuje 
dublji znanstveni uvid u narav i struk-
turu međunarodnih odnosa, diplomaci-
je, gospodarske i kulturalne diplomacije, 
Europske unije, a istovremeno priprema 
mlade stručnjake za rad u međunarodnim 
institucijama. Nastava se izvodi na dvije 
lokacije, u Dubrovniku i Zadru, s jedinom 
razlikom nastavnog jezika – u Dubrovniku 
je to samo engleski, a u Zadru hrvatski i 
engleski jezik. 

Otvoreni dan Sveučilišta u Zadru
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Dodjela Zlatne kune za inovaciju za 
projekt ROKI – Prototip robotskog 
sustava za asistiranje u kirurgiji

Na Svečanoj skupštini Hrvatske gos-
podarske komore održanoj 28. veljače 
2011. u Nacionalnoj i sveučilišnoj knjiž-
nici u Zagrebu, Sveučilištu u Zadru, od-
nosno projektnom timu projekta ROKI 
– Prototip robotskog sustava za asistira-
nje u kirurgiji, dodijeljeno je najveće pri-
znanje HGK-e, Zlatna kuna za inovaciju. 
Nagradu je preuzeo voditelj projektnog 
tima, mr. sc. Petar Čovo. 

Nagrada za stručni rad iz 
djelokruga rada HANFA-e

Student diplomskog studija menadžmenta 
Odjela za ekonomiju Sveučilišta u Zadru 
Roko Punoš u travnju ove godine dobio je 
nagradu za stručni rad iz djelokruga rada 
HANFA-e pod nazivom Špekulativno trgo-
vanje i mjehuri na tržištima kapitala: osvrt 
na tezu o postojanju špekulativnih mjehu-
ra u RH na natječaju koji je HANFA jav-
no uputila zainteresiranim apsolventima ili 
studentima završne godine preddiplomskih 
i diplomskih sveučilišnih studija, integrira-
nih preddiplomskih i diplomskih sveuči-
lišnih studija i specijalističkih diplomskih 
stručnih studija iz područja ekonomskih 
znanosti, prava i matematike. Autor je 
nagrađen s 10.000 kn, a rad je objavljen 
u Kvartalnom biltenu II/2011 koji izdaje 
HANFA.

Svečana primopredaja zbirke  
I classici Ricciardi

Svečana primopredaja i potpisivanje 
ugovora o donaciji zbirke knjiga I cla-
ssici Ricciardi iz fonda obitelji Luxardo 
iz Torreglie, Padova, održala se 8. ožuj-
ka 2011. uz nazočnost članova obitelji, 
Franca i Paola Luxarda. Prigodne govore 
održali su pročelnica Odjela doc. dr. sc. 
Nedjeljka Balić-Nižić, g. Franco Luxardo, 

prorektor za znanost i razvoj prof. dr. sc. 
Vladimir Skračić i veleposlanik Republike 
Italije u Republici Hrvatskoj Alessandro 
Pignatti Morano di Custoza.

Potpisivanje ugovora o primopredaji 
donacije knjiga "I classici Ricciardi" 
obitelji Luxardo, Torreglia, Padova – 
govor veleposlanika Republike Italije u 
Republici Hrvatskoj (Alessandro Pignatti 
Morano di Custoza), Svečana dvorana 
Sveučilišta, 8. ožujka 2011.

G. Franco Luxardo, pročelnica 
Odjela doc. dr. sc. Nedjeljka Balić-
Nižić, veleposlanik Republike Italije u 
Republici Hrvatskoj Alessandro Pignatti 
di Custoza, prof. dr. sc. Živko Nižić,  
g. Paolo Luxardo
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Obilježavanje Dana  
Sveučilišta u Zadru 

Deveta obljetnica obnove Sveučilišta u 
Zadru – Dies academicus 2011. obilje-
žena je Svečanom sjednicom 25. ožujka 
2011. U povodu Dana Sveučilišta u crkvi 
sv. Dimitrija zadarski nadbiskup Želimir 
Puljić je, prije početka Svečane sjednice, 
predvodio misno slavlje na kojem je molio 
za blagoslov radu Sveučilišta i za poticaj 
njegovim djelatnicima i studentima za isti-
nom, mirom i dobrotom. Svečana sjednica 
otvorena je himnom Republike Hrvatske 
koju je izveo Akademski zbor Sveučilišta u 
Zadru pod ravnanjem maestrice Snježane 
Habuš-Rončević, u Svečanoj dvorani 
Sveučilišta. Uz našeg rektora prof. dr. sc. 
Antu Uglešića, prorektora za međuin-
stitucionalnu i međunarodnu suradnju, 
knjižnicu i izdavaštvo prof. dr. sc. Srećka 
Jelušića, prorektoricu za studije i student-
ska pitanja prof. dr. sc. Anu Proroković 
i prorektora za znanost i razvoj prof. dr. 
sc. Vladimira Skračića, kao domaćini bili 
su prisutni i pročelnici svih sveučilišnih 
odjela. Svečanosti su nazočili ugledni pred-
stavnici hrvatskih i inozemnih sveučilišta, 
fakulteta i visokih škola te ostalih znan-
stvenih, obrazovnih i kulturnih institucija, 
predstavnici vlasti, uprave i lokalne samo-
uprave, policijskog, vojnog, javnog i vjer-
skog života te sadašnji i nekadašnji djelat-
nici, studenti i dragi prijatelji Sveučilišta u 
Zadru. Na početku svečanosti domaćinima 
i svim prisutnim gostima kratkim pozdrav-
nim govorima obratili su se ugledni uzva-
nici iz akademskog, političkog i vjerskog 
života. Na njihovim riječima i na dolasku 
svim gostima zahvalio je rektor prof. dr. sc. 
Ante Uglešić koji je svojim govorom pod-
sjetio na postignuća Sveučilišta u protekloj 
godini te ukratko predstavio planove i ci-
ljeve u sljedećoj. Uslijedila je dodjela po-
časnog doktorata dr. sc. Tefku Saračeviću, 
profesoru emeritusu Sveučilišta Rutgers u 
SAD-u, za izuzetan doprinos u znanstve-

no-nastavnom radu u polju informacij-
skih znanosti. Odluku Senata Sveučilišta 
u Zadru o dodjeli počasnog doktorata 
pročitao je prorektor prof. dr. sc. Vladimir 
Skračić, a promotorica prof. dr. sc. Tatjana 
Aparac-Jelušić, pročelnica Odjela za knjiž-
ničarstvo, pročitala je izvješće o uvaženom 
predložniku. Rektor je nagradio i naju-
spješnije studente u protekloj akademskoj 
godini. Kriterij dodjeljivanja nagrade bili 
su ostvareni prosjek ocjena i cjelokupni 
studentski angažman, odnosno sve druge 
dokumentirane aktivnosti vezane za istra-
živački i stručni rad studenta. Rektorovu 
odluku pročitala je prorektorica prof. dr. 
sc. Ana Proroković, a rektor je studentima 
uručio nagrade. Nagrađeni studenti su: 
Tereza Kaurinović, Đurđina Lakošeljac, 
Irena Pavela, Denis Radoš, Matko Sorić, 
Gabrijela Vidić i Krešimir Vuković. 
Rektorove odluke o dodjeli nagrada za-
služnim djelatnicima za njihov doprinos 
radu Sveučilišta pročitao je prorektor prof. 
dr. sc. Srećko Jelušić. Rektor je uručio na-
grade sljedećim djelatnicima: mr. sc. Petru 
Čovi za iznimno uspješno voditeljstvo 
projekta ROKI i promociju Sveučilišta u 
Zadru; Mariji Crljenko, prof., lektori-
ci francuskog jezika, u znak priznanja za 
izvanredna postignuća u znanstvenom i 

Dodjela počasnog doktorata  
dr. sc. Tefku Saračeviću, prof. emeritusu
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nastavnom radu; Ankici Križanac, djelat-
nici Službe za tehničku potporu, za dugo-
godišnji samoprijegoran rad na Sveučilištu; 
Davoru Deviću, voditelju Ugostiteljske 
službe Poslovnog centra Sveučilišta u 
Zadru, u znak priznanja za postignute 
uspjehe i izvanrednu suradnju na organiza-
ciji prehrane. Svečanost je zatvorena aka-
demskom himnom Gaudeamus, u izvedbi 
Akademskog zbora Sveučilišta u Zadru 
pod ravnanjem maestrice Snježane Habuš-
Rončević. U glazbenim intermezzima tije-
kom svečanosti izvedene su dvije skladbe 
iz projekta Glazbena baština Zadra u 19. 
st.: skladba Nikole Strmića Polka slava, 
za klavir i skladbu Giovannia Salghetti-
Driolija Il nostro amor, za klavir, sopran 
i bariton. Skladbe su izveli Nela Šarić, so-
pran, Željko Zaplatić, bariton i Branka 
Aždajić, klavir. Druženje s uzvanicima na-
stavilo se na domjenku u dvorištu restora-
na Barbakan u Citadeli. 

Top stipendija za top studente 

Dana 29. ožujka 2011. u Hrvatskom insti-
tutu za povijest u Zagrebu, svečano je pot-
pisan ugovor između NCL Media Grupe i 
tvrtki partnera koje sudjeluju na projekt. 
Potpisivanju su nazočili i predstavnici 
svih hrvatskih visokih učilišta. Sveučilište 
u Zadru predstavljao je prorektor za zna-
nost i razvoj prof. dr. sc. Vladimir Skračić. 
Time je započeta i prijava na natječaj Top 
stipendije za top studente 2011. Godine 
2011. obilježena je i 10. godišnjica ove ak-
cije nagrađivanja najboljih i najsvestranijih 
studenata snimanjem i prikazivanjem filma 
o životnim pričama nekih od najuspješnijih 
Top stipendista, odnosno o pogodnostima 
koje im je donijela titula i financijska na-
grada Top stipendista. Sredstva za snima-
nje filma osigurali su Vlada RH i sveučilišta 
u Zadru, Osijeku i Zagrebu. Film je pre-
mijerno prikazan na Sveučilištu u Zadru 
29. travnja 2011. Nazočnima se obratila 
prorektorica prof. dr. sc. Ana Proroković 

pohvalivši Top stipendiju kao poticaj vri-
jednostima koje trebaju biti temelj društva, 
a svoje iskustvo Top stipendistice ispričala 
je Vilma Kotlar i pozvala studente da se 
prijave na hvalevrijedan natječaj. 

Svečano otvaranje združenog 
doktorskog studija Sociologije 
regionalnog i lokalnog razvoja 

U srijedu, 27. travnja 2011. službe-
no je otvoren Združeni doktorski studij 
Sociologije regionalnog i lokalnog razvo-
ja, što ga Sveučilište u Zadru organizira u 
suradnji sa Sveučilištem u Teramu (Italija). 
Od 27. do 29. travnja 2011. na Sveučilištu 
u Zadru je održana prva sesija međuna-
rodnog doktorskog studija Sociologije re-
gionalnog i lokalnog razvoja, koju su za-
jednički organizirali Odjel za sociologiju 
Sveučilišta u Zadru i Sveučilište u Teramu.

Izlaganja su održali: prof. Everardo 
Minardi, prof. dr. sc. Inga Tomić-
Koludrović, prof. Emilio Cocco, prof. 
dr. sc. Zdravko Petak, prof. dr. sc. Siniša 
Zrinščak, dr. sc. Paul Stubbs, prof. dr. sc. 
Aleksandar Štulhofer, dr. sc. Vladimir Lay i 
dr. Nico Bortoletto.

7. svjetski forum globalnih 
parlamentaraca za HABITAT

Svjetska udruga parlamentaraca za 
Habitat, koja se zalaže za održivi urba-
ni razvoj i za poboljšanje stambenih i ži-
votnih uvjeta ljudi, održala je svoj sedmi 
forum u Zadru, na našem Sveučilištu. 
Parlamentarci su na Forumu raspravljali 
o temama Klimatske promjene i priobal-
ni gradovi i Zakonodavci kao pokreta-
či promjena. Forumu je nazočilo više od 
sto sudionika iz cijelog svijeta. Svečanom 
otvaranju Foruma prisustvovao je rek-
tor Sveučilišta u Zadru prof. dr. sc. Ante 
Uglešić. Prvog dana Foruma, u uvodnom 
dijelu, rektor je srdačno pozdravio i zaželio 
ugodan boravak na našem Sveučilištu svim 
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sudionicima i organizatorima i izrazio izni-
mno zadovoljstvo što će se Zadarska de-
klaracija, zaključci rasprava, potpisati na 
Sveučilištu u Zadru.

Otvoreni dan Odjela za lingvistiku 

Otvoreni dan Odjela za lingvistiku održan 
je u ponedjeljak, 23. svibnja 2011., od 9.00 
do 16.00 sati u prostorijama Odjela u sve-
učilišnoj zgradi na Trgu Kneza Višeslava 9 
na 3. katu. Na otvorenom danu djelatni-
ci Odjela za lingvistiku predstavili su svoj 
Odjel i studij Lingvistike budućim studen-
tima i zainteresiranoj javnosti. Djelatnici 
Odjela su odgovarali su na pitanja posje-
titelja, demonstrirali su psiholingvistički 
eksperiment i predstavili diplomski studij 
Lingvistike. Na kraju programa održa-
no je predavanje Elizabeth R. Miller, Ph. 
D. (UNC Charlotte, SAD) pod naslovom 
Investigating Emergent Identities throu-
gh Analyzing Linguistic Constructs and 
Interactional Performance. 

Dodjela Top stipendije  
top studentima

Deseto jubilarno proglašenje dobitnika 
Top stipendije za top studente održano je 
6. srpnja 2011. u hotelu Westin u Zagrebu. 
Na natječaj se prijavilo 427 studenata sa 
svih hrvatskih sveučilišta, različitih sveu-

čilišnih i stručnih studija. Osim izvrsnog 
prosjeka ocjena vrednovao se i angažman 
studenata u izvannastavnim aktivnostima. 
Sa Sveučilišta u Zadru stipendiju su dobili 
Josip Ančić, student Primijenjene geografi-
je, Đurđina Lakošeljac, studentica studija 
Povijesti umjetnosti, konzervatorski i mu-
zejsko-galerijski smjer, i Krešimir Vuković, 
student studija Engleskog jezika i književ-
nosti, nastavnički smjer, i Latinskog jezika 
i rimske književnosti.

Svečanosti i događanja na 
lokalnoj, regionalnoj, državnoj i 
međunarodnoj razini 

Rektor i prorektori Sveučilišta prisu-
stvovali su svečanostima u povodu dana 
ostalih hrvatskih i inozemnih sveučili-
šta te na mnogim drugim manifestacija-
ma i obilježavanjima obljetnica, kao što 
su Obljetnica stradanja Škabrnje, Dan 
Zadarske županije, 150 godina HAZU-a, 
Proslava 300. obljetnice rođenja Ruđera 
Boškovića i druge. 

6.5. Predstavljanja knjiga, 
izložbe, koncerti

Opća i pomorska meteorologija

U petak, 22. listopada 2010., u 12.00 sati u 
Studentskom klubu "Božo Lerotić" pred-
stavljena je knjiga dr. sc. Branka Gele 
Opća i pomorska meteorologija. Knjigu su 
predstavili dr. sc. Milan Hodžić i doc. dr. 
sc. Leonardo Marušić.

Višnja maraska – bogatstvo Zadra i 
zadarske regije

Promocija knjige Višnja maraska - bogat-
stvo Zadra i zadarske regije održala se u 
srijedu, 3. studenog, u Svečanoj dvora-
ni Sveučilišta u Zadru, s početkom u 18 
sati. Prigodnu riječ uputio je dr. sc. Ante Otvoreni dan Odjela za lingvistiku
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Uglešić, rektor Sveučilišta u Zadru, te 
Vandri Montabelo, predsjednik Uprave 
Maraske d.d. O knjizi su govorili prof. 
dr. sc. Boris Jurić, doc. dr. sc. Ante Bralić 
i posebna gošća Francesca Salghetti Drioli. 
Prigodni program upotpunio je glazbeni 
nastup klape Donat.

Toponimija otoka Murtera

Toponimija otoka Murtera, četvrta knjiga 
iz biblioteke Onomastica Adriatica, pred-
stavljena je u srijedu, 8. prosinca 2010. u 
18.30 sati u Svečanoj dvorani Sveučilišta 
u Zadru. Knjigu su predstavili prof. dr. sc. 
Slobodan Čače, dr. sc. Ante Jurić i prof. dr. 
sc. Vladimir Skračić.

Glazbeni život Zadra u 18. i prvoj 
polovici 19. stoljeća

Knjiga Katice Burić Glazbeni život Zadra u 
18. i prvoj polovici 19. stoljeća predstavlje-
na je u četvrtak 21. travnja 2011., u 19.00 
sati u Svečanoj dvorani Sveučilišta u Zadru. 
Knjigu su predstavili prorektor prof. dr. sc. 
Vladimir Skračić, dr. sc. Vjera Katalinić 
(upraviteljica Odsjeka za povijest hrvatske 
glazbe i nasl. izv. prof. na Muzičkoj aka-
demiji u Zagrebu), Stanislav Tuksar (red. 
prof. na Muzičkoj akademiji Sveučilišta u 
Zagrebu), Edo Mičić (dirigent) i autorica 
knjige Katica Burić. 

Toponomastička početnica: osnovni 
pojmovi i metoda terenskih 
istraživanja

Knjiga Vladimira Skračića Toponomastička 
početnica: osnovni pojmovi i metoda te-
renskih istraživanja predstavljena je u če-
tvrtak 19. svibnja 2011., u 19.30 sati u 
Multimedijalnoj dvorani Gradske knjižni-
ce Zadar. Pozdravnu riječ održao je prorek-
tor Sveučilišta u Zadru prof. dr. sc. Srećko 
Jelušić, a knjigu su predstavili: doc. dr. sc. 
Josip Faričić, prof. dr. sc. Slobodan Čače, 
doc. dr. sc. Ante Jurić i autor knjige prof. 
dr. sc. Vladimir Skračić.

Svi zadarski ginjoli – prilozi za 
povijest Kazališta lutaka Zadar

Promocija knjige Teodore Vigato Svi za-
darski ginjoli – prilozi za povijest Kazališta 
lutaka Zadar (suizdanje Sveučilišta u 
Zadru i Kazališta lutaka Zadar) održa-
na je 4. lipnja 2011. u 17.00 sati u novoj 
zgradi KLZ-a, u sklopu 23. susreta lutka-
ra i lutkarskih kazališta Hrvatske. Osim 
autorice, o knjizi, za koju je rečeno kako 
je riječ o znanstvenom prikazu povijesti 
lutkarstva u Zadru, su govorile Vedrana 
Valčić, djelatnica KLZ-a, i dr. sc. Maja 
Verdonik, profesorica Učiteljskog fakulte-
ta u Rijeci.

Predstavljanje knjige Opća i pomorska 
meteorologija

Francesca Salghetti Drioli, posebna gošća 
na predstavljanju knjige Višnja maraska
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Bolonja u praksi: doprinos  
razvoju sustava kvalitete na 
Sveučilištu u Zadru

Knjiga Ane Proroković i Inge Tomić-
Koludrović Bolonja u praksi: doprinos 
razvoju sustava osiguranja kvalitete na 
Sveučilištu u Zadru predstavljena je u po-
nedjeljak 4. srpnja 2011., u 12.00 sati u 
Svečanoj dvorani Sveučilišta u Zadru. 

Pozdravnu riječ održao je prorektor Sveuči
lišta u Zadru prof. dr. sc. Srećko Jelušić, a 
knjigu su predstavili doc. dr. sc. Leonardo 
Marušić, prof. dr. sc. Izabela Sorić, te autori-
ce prof. dr. sc. Inga Tomić-Koludrović i dr. sc. 
Ana Proroković, izv. prof.

Zadarski filološki dani 3

U petak, 30. rujna održana je promocija 
zbornika Zadarski filološki dani 3 Odjela 
za kroatistiku i slavistiku Sveučilišta u 
Zadru. U sklopu međunarodne konfe-
rencije "Zadarski filološki dani 4" pred-
stavljen je zbornik radova s prethodnog 
znanstvenog skupa "Zadarski filološki 
dani 3". Promocija je održana 30. rujna, 
u Izložbenoj dvorani Znanstvene knjižnice 
Zadar s početkom u 19.30 sati. U pred-
stavljanju Zbornika sudjelovali su glavni 
urednik prof. dr. sc. Šimun Musa i članovi 
uredništva prof. dr. sc. Josip Lisac, prof. dr. 
sc. Zvjezdana Rados i doc. dr. sc. Zdenka 
Matek Šmit. Voditeljica promocije bila je 
Mirela Šušić, prof.

Večer poezije Zadarski stihovi na 
ruskom i hrvatskom

U povodu Dana grada Zadra Odsjek za 
ruski jezik i književnost organizirao je 26. 
11. 2010. u Svetom Donatu večer poezije 
Zadarski stihovi na ruskom i hrvatskom. 
Program su činili stihovi pjesnika koji su 
rođeni ili živjeli u zadarskom kraju (S. 
Mikolčevića, B. Barune, Z. Jakšića, L. 
Paljetka, A. Stamaća, T. M. Bilosnića i I. 

Kovačevića), a nastavnici i studenti odsjeka 
sami su preveli većinu pjesama izvedenih 
na večeri.

Izložba Oltar Josipa Zankija

U okviru svečanog obilježavanja Dana gra-
da Zadra 17. studenoga 2010. otvorena je 
u Galeriji sv. Dimitrija izložba Oltar Josipa 
Zankija. Na otvorenju su govorili prof. dr. 
sc. Ante Uglešić, rektor, doc. dr. sc. Robert 
Bacalja i autor docent Josip Zanki, a izlož-
bu je otvorio gradonačelnik Zadra gospo-
din Zvonimir Vrančić, dr. med.

Izložba Učiteljice i učitelji u 
Hrvatskoj 1849. – 2009.

U organizaciji Odjela za izobrazbu učitelja 
i odgojitelja i Hrvatskog školskog muzeja, 
Zagreb u galerijskom prostoru Novog kam-
pusa Sveučilišta u Zadru 13. travnja 2011. 
u 12 sati otvorena je izložba Učiteljice i uči-
telji u Hrvatskoj 1849. – 2009. Na izložbi 
su govorile Štefka Batinić i Sonja Gaćina 
Škalamera iz Hrvatskoga školskog muzeja. 
Izložbu je otvorila Nikolina Orlović, stu-
dentica II. godine studija za učitelje. 

Izložba Etnologija u nastavi

U organizaciji Etnološkog odjela Narodnog 
muzeja Zadar i Hrvatskog školskog mu-
zeja u Zagrebu postavljena je izložba pod 
nazivom Etnologija u nastavi. Izložba je 
prikazala cjelokupnu hrvatsku povijest et-
nologije i etnografije od kada se ona po-
javila u nastavi. Odjel za etnologiju i kul-
turnu antropologiju Sveučilišta u Zadru 
sudjelovao je u postavu izložbe materijali-
ma i tekstovima koji su prikazali pet go-
dina djelovanja Odjela. U povodu izložbe 
organiziran je Okrugli stol pod naslovom 
Tradicijska kultura u 21. stoljeću – etno-
loška propitivanja u kojem su sudjelovali 
nastavnici našega Odjela. Izložba je bila u 
Izložbenom paviljonu Gradske lože od 16. 
veljače do 1. ožujka 2011. 
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Dolazak u baštinu,  
Tertium organum, 2011.

Dolazak u baštinu, Tertium organum, 
2011. Tertium organum peti je projekt niza 
Dolazak u baštinu. Poput prethodnih pro-
jekata (Dolazak u baštinu, 2007., Otok kao 
utopija, 2008., Slika kao hermetična iko-
na novog doba, 2009., Jacopo Tintoretto, 
2010.) svoj tjedan umjetnici su odradili po-
četkom lipnja, a izložbe su otvorene 5. lip-
nja 2011. Ovogodišnji projekt je produljen 
pa je 5. rujna u crkvi sv. Donata otvorena 
izložba Petra Barišića Gluho zvono koja je 
bila postavljena do 29. rujna. Niz izložbi za-
počeo je predstavljanjem rada mlade slika-
rice Koraljke Kovač u Galeriji sv. Dimitrija 
– Snaga sunca. Na deset izloženih slika 
autorica prikazujući svjetlost priziva inter-
pretacije/ikonografije, od onih primitivnih 
iz špilja do onih čuvenih autora, osobito 
impresionista koji sunčevu svjetlost oso-
bito ističu u praskozorjima i sordiniranim 
vedutama gradova i širokih prostora šuma 
i livada. No sunce je i ona prva perspekti-
va dječjeg crteža, ili možda prvi stereotip u 
prvom "ozbiljnom" izražaju smješten u ku-
tiću crteža. Ono je katkad prikazano antro-
pomorfno, s osmijehom i živahnim očima 
i trepavicama. Upravo u svojim radovima 
Koraljka Kovač kao da doziva, reinterpreti-
ra sve te arhetipove od iskona do danas (ili 
možda od prve pećinske interpretacije do 
SMS poruke sa "smajlićem"). 

U crkvi svetog Petra i Andrije Starog 
otvorena je  izložba Tomislava Buntaka 
Hodočasnik s fantastičnom ikonografijom 
deriviranom iz popularne kulture, osobi-
to iz stripa, pa kao da je fantastično pu-
tovanje na kojem je bitnu ulogu odigrala 
ikonografija srednjovjekovnih zadarskih 
crkvi započelo s intertekstnim osvrtom na 
postojeću popularnu praksu znatno prije 
nekih suvremenih obrada na području film-
ske umjetnosti (na primjeru Avatara). U sv. 
Donatu je izbor kustosa, koji su ove godine 
bitno pridonijeli kvaliteti projekta, Željka 

Marcijuša i Yulie Usove, pokazao kako je 
suvremena umjetnost slobodna u svojim 
interpretacijama zbilje i svega kolektivnog 
pamćenja, proizašlog iz povijesti čovječan-
stva, nacionalne povijesti ili iz identitetskih 
slika obitelji i pojedinca. Spoj je to suvre-
mene slikarske prakse najmlađeg naraštaja 
hrvatskog slikarstva i pojedinaca iz drugih 
kulturnih sredina. Predstavljeno je slikar-
stvo Sebastijana Dračića, Pavla Pavlovića 
i Josipa Tirića. Žilvinas Landsbergas iz 
Litve predstavio nam se s nekoliko kipar-
skih radova te s više instalacija. U Donatu 
su predstavljeni i radovi Ange Jokunte, ta-
kođer iz Litve, a iz ukrajinskog kruga ra-
dovi Olega Chornyja, Yuryja Kruchaka i 
Yulie Kostereve. Izloženi su radovi umjet-
nika iz Wellsa Rawleya Claya i Timothyja 
Halewooda. Projekt je sadržavao i niz 
predavanja, a sudjelovali su studenti 
Zadarskog sveučilišta, Odjela za povijest 
umjetnosti i Odjela za izobrazbu učitelja 
i odgojitelja. Ove godine proširili smo su-
radnju s institucijama iz Wellsa i Litve, a 
pomoć bez koje ne bismo zaokružili pro-
jekt dali su nam Arheološki muzej Zadar, 
Turistička zajednica grada Zadra, Udruga 
3000 godina Zadra. Projekt su sredstvi-
ma i sponzorstvom poduprli Turisthotel 
Zadar, Grad Zadar i Ministarstvo kulture 
Republike Hrvatske. 


